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[leipapa

« ExtéAeon evoc Melpapatoc

e Abduvapia tpoBAsPnc amoteAECUATOC

e BeBalotnta yla to cUVoAo Twv duvatwy
QTTOTEAEOUATWV

O Seyuartikoc ywpoc ) eival To cUVOAO TwV SuvVaTWV
QTTOTEAECUATWY EVOC TIELPAUOTOC

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



AgyuaTIKOC XWPOG - Napadeiyparta

 AnoteAeopa melpapatod: NMAEVPA TOU VOULOUOTOC
N = {K, T}

* AnoteAeopa mepapoatoc: EkBaon Modoodatpikou
Aywva
N = 1{1,2,X}

e Anoteleopa Mepapatoc: Katatoaén tTEpUaATIOMOU OF
Evolv aywvo Spopou 8 SpopEWV
) = {08! duaraéeic wv {1,2,3,4,5,6,7,8}}

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



AgyuaTIKOC XWPOG - Napadeiyparta

* AmoteAeopa melpapatoc: Nikntng aywva dpopou 8
aBAnTwv

N ={1273,4,5,6,7, 8}

* Amoteleopa melpapatoc: NAsvpec o SUo pleLg
VOULOMOTWYV

0 ={(K,K),(K,I'),(I',K),(I', I') }

e AmotéAsopa Mepapatoc: AplBuotl kata tn pidn TtpLwv
(opLwV

N ={jk)ijk= 1,273,456}
* AnotéAsopa Mepapatoc: Atdpkela {wnc voc Aaumtnpa
N ={x:0<x < o0}

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



Evoexoueva

kdBe unmtoouvoAo E tou delypatikol Xwpou ovopaleTal
eVOEXOUEVO

— 2to napadelypa piPng vopiopatog E = {K} eivat to
gvdexouevo n pidn va “Ppepel” kopwva.

— 210 mapadelypa tou modoodalplkov aywva To
gevbexopevo E = {X} eval o aywvag va AnéeL .oomalog,
evw 1o evbexopevo E = {1, X} elvatL va unv kepdioeL n
dotevolevn opada

— 210 nopadelypa Katataéng tov aywva Spouou, To
gevoexopevo E = {OL petaBeoelg mou dev Eekvouv e 7}
QVTLOTOLXEL O0TO va pnVv kKepdioeL o dSpopgac 7

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



Evoexoueva

« KabBe urmtooUvoAo E tou Selypatikol xwpou
ovopaletal eVOEXOLEVO
— Jto mapadeypa tTwv U0 VOULOUATWY TO EVOEXOUEVO

E={(K,K),(I',I')} avtiotolxel oto evdexopuevo ta SUO
(apLa va pEpouv To 16Lo amoteAeopa

— 2TO TTAPASELYA TOU AQUTITAPA, TO EVOEXOUEVO
E={x: 0 £ x < 365}avtiotoxel oto evdeXOuEVO, O
AQUTTTAPOC Va TIAYPEL VOL AELTOUPYEL EVTOC EVOC £TOUC
* Av TO ATIOTEAEOUA EVOC TIELPAUATOC TIEPLEXETAL OTO
Evdexouevo E, to Evbexouevo E €xel cupPel!

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



ATTAG EvOexopeva

« AmAO Evdexouevo sival kaBe evdexOUEVO TIOU
TIEPLEXEL EVA KL LOVO EVO OTIOTEAECHLA EVOC
TELPALOTOC

— 2to napadetypa tou lapov, ta E1 = {3} ka E2 = {6}
glval amAa evoexopeva, evw to E3 = {4,5, 6} dev eivan
artAO evOEXOUEVO KaBWC MePLEXEL Tplal Suvata
QTIOTEAECUOTA TOU TIELPAUOTOC

— 2to napadetypa twv duo voplopatwv to E1 = {(K,K)}
glvaL eva anAo evdexopevo, evw 1o E2 = {(K,K)} (I',I')}
dev elval €va amAo evdexouevo Kabwc rmepLexeLl SVo
duvaTta ATTOTEAECATO TOU TELPAATOC

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva - 7
2UvoAa



Evoexoueva

 [MpoBANuara mlavotNTwy: MeAETOUV TO TTOCO
mMOavo gival va cupei Eva eVOEXOUEVO EVOC
TTEIPAUATOC

* Ta evdexopeva atroTteAOUV oUVOAQ
ATTOTEAEOUATWY TOU TTEIPAUATOC

« ATTOPQITNTN N €I0QYWYN BACIKAC OpoAoyiac Kal
EVVOIWV TNG Bewpiac ouvoAwv




2. UVOAQ

« Eva ouvolo amoteAel pa opada oposldwyv
OVTLKELMEVWY, Ta oTtoilal ovopalovtol
QVTLKELLEVA/OTOLXELO TOU CUVOAOU

— Ol puowkot aplBpuot eival Eéva cuvolo & kaBe aplBuoc eva
OTOLXELO TOV

— OL poutntEC pLag taénc eivat eva cuvolo & kabe poltnNTAC
glvall €va AVTIKELLEVO TOU OCUVOAOU aUTOU

e Av €vO OTOLXELO G €lval AVTLKELMEVO EVOC GUVOAOU A,

ypadouvpe a € A

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



2. UVOAQ

« Ta otolxeia evoc cuvoAou ypadovtal LECO OF
QYKUAEC
— To ouvolo twv mMAgupwv Tou fapwov Z = {1,2,3,4,5,6}

— To oUVOAO TWV OTOLXELWV A TTOU LKAVOTIOLOUV Lol cuVORKN
C, A ={x|x wavomotet C} N A = {x: x «kavormotei C}

1.X. To oUvoAo A Twv GUCLKWV apLOUWV UIKPOTEPWYV TOU 3,
A={x1x<3,xeN}nA={x:x<3,xe N}

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

, 1
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2. UVOAQ

« Av eva cUvoAo A dev mEPLEXEL KAVEVA OTOLXELO, TO
OVOMA{OUE KEVO OUVOAO A = @

* Eva oUvoAo pmopel va eival mMENMEPACUEVO (TT.X. OL
AvOpwroL Tov Bpilokovtol auTr) TN OTLYHA oTNV
aibouvoa) N HN MEMEPACHEVO (TO CUVOAO TWV
MPOYHUOTIKWY aplOpwv petaéu tou 0 kat tou 1)

e AV UTTOPOUME VO ATIOPLOUNCOUE TOL OLVTLKELLLEVOL TOU
ouvoAou (oxeon 1 npoc 1 pe toug puotkoug
aplBuouc), to cuvoAo ovopaletal aptOpionmo

e Av O€V UMTOPOUUE VO TO ATTAPLOULOOUE TO CUVOAO
ovopaleTal un oeLlOpicLpo

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

, 11
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2. UVOAQ

« Av €va cUVOAo MEPLEXEL OAa Ta SuvaTa OTOLXEL, TO
OVOUA(OUE ITAYKOOULO OUVOAO {2

 Ta cUVOAO TWV OTOLXELWV TTOU SEV MEPLEXOVTOL OE
g€vo. cUVOAO A, ovopaletol CUMIMTARPWHO TOU A Kol
oupPoAiletatl A¢, Npodavwe N¢ = @

 Eva ouvoAo A sival umocuvoAo tou B, otav KaBe
oToLlxelo TOU B meplexetal oto cuvolo A, A € B

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

, 12
2 UvoAa



2. UVOAQ

Alaypaupata Venn: ['pa@ikr ATTEIKOVION CUVOAWV

Q Q2

Skloopévn eploxn S¢ S unooUvohotou T
SCT

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ



2. UVOAQ

M Evwon twv cuvoAwv A kat B gival to cuvoAo mou
TIEPLEXEL OAQL TOL OTOLXELD TTOU TIEPLEXOVTAL 0TO A 1§ oTO

B 1 kat ota dvo.
AUB={x|x€Aorx € B}

A B

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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2. UVOAQ

M Evwon oplletal Kat yla teploootepa ano dUo
oUVOAQ. 2Tn YEVLKN TIEPLITTWON, N EVWON TWV CUVOAWV
A A,, ..., A, cupPBolileTal wg

n
i=1 Aj

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ

15



2. UVOAQ

M Toun Twv ocuvoAwv A kat B elvat to ouvoAo nou
TIEPLEXEL OAQL TOL OTOLYELO TTIOU TIEPLEXOVTOL AOPOLOTLKA

KOlL 0TO OUVOAO A Kol 0To cUvoAo B.
ANB={x|x€Aand x € B}

(+§

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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2. UVOAQ

« H toun Twv cuvoAwv opileTal Kal yLoL TEPLOCOTEPQ
aro SU0 ocUVOAQ. 2TN VEVLKNA TEpUMTTWON, N TOUN TWV
OuvOAwv 4, A4,, ..., A,, cupBoALleTaL WG

n
i=1 Aj

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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=£va 2UVOAQ

« Avo ocuvola A kat B ovoupalovtal EEva
(aAAnAoamokAeopeva — disjoint, mutually exclusive),
OTOV N TOMA TOUC €lval To Kevo cUVOAO ANB = @

* AEV TTEPLEXOUV KOVEVA KOLVO OTOLXELO
— A = { x |x: Ovdounteq e teAO BaBuod peyaAutepo tou 8}
— B = { x |x: OuL dpoutnteg oL omoioL dev mepacav To pabnua}

A B

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
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Alapopd 2UuvoAwv

 H dtadopa tou cuvolou A kat B opilel €va cuvolo pe OAa ta

otolxeia tou A ta omota dev avnkouv oto B
A—B={x|x € Axaix € B¢}
(MA—B={x|x€AnBY
- A={1,2,3,4}, B=1{2,4,9,10,20}
— A-B ={1, 3}
— Mpoooxn: A-B +# B-A, B-A =1{9,10,20}

A\B B\4

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

2 UvoAa
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[TANBGPIBuOC

« To nMANOOC TWV OTOLXELWV EVOC TIEMEPAOUEVOU
ouvoAou ovopaletal mMANBapLBoC Tou cuvoAou N
nAnOkoc aplBuoc (cardinality)

A={1,2,6,8}=>card(A) =4,|A| = 4

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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[Tpdceic 2uvoAwy — MNapadeiyua 1

A=1{1,579},B ={3,58}, ={7,10,20)

“AN(BUT) = ..
*(ANB)UT = ..
“(A-B)NT = ..
*(A-B)-T = ..
*(A—B)UT = ..
«(BNT)NA = ..

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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[Tpdceic 2uvoAwy — MNapadeiyua 1

e A=1{1,579},B = {358}, = {7,10,20)

»AN(BUTN) =4 n {3,5,8,7,10,20} = {5, 7}
» (AN BUT = {5}UTl = {5,7,10, 20}
»(A-B)NT={1,7,99nTr =7
»(A-B)-T'={1,7,9}—T = {1,9}

» (A-B)Ul'={1,7,99uT ={1,7,9,10,20}
* (BNINHNA=0

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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Kavoveg oTic [paceic 2uvoAwy

AVTLOTOLYOL JE TOUC KAVOVEC TNC AAyeBpalc
— Avtipetabetikol vopuot:

cAUB =B UA
cANB=BnNA

— Mpooetatplotikol Nopot:
« (AUB)UT =AU(B UT)
« ANBYNT=ANn(B N T)
— Eruipeplotikol Nopot:
« (AUBYNT=(ANT)UuB nT)
« ANBYUTr=(AuT)NnB UT)

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

2 UvoAa
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Nouol DeMorgan

[TPOKUTTTOUV QUECO HE XPNON TWV TTPALEWV
OUVOAWV

C

n | n
Uz =5
C
n n
E | =UE;

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
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Nouol DeMorgan

C

OE :ﬁa'

=1 =1

Ox1 aropa KATw TWV
TTEVTE ETWV N TTAVW TWV
oyOOoVvVTa ETWV

loxUEl yia avBpwTToug

TTAVW TWV TTEVTE ETWV
KAl KATW TwWV oydovTta

Hoco%lé%?/l\aleoéol otnv Oikovouia kal Aloiknon | - AidakTikry Evotnra B: Aelypatikdg Xwpog - Evoexdueva -
2UvoAa
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Nopuol DeMorgan

=1 =1

Oy aropa TTAvw TWV 60 pE
Kapdlaka TTpoBARuaTa

ATopa TTOU €ival KATW aT1TO

60 N ATOpO XWPIC Kapdlaka
TTpofBAAuaTa

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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[Tapadelyua 2

XPNOILOTTOIWVTAC ) )
HOVO TNV £VWOnN,
TNV TOUN KAl TO

oupTTANPWHA, 2 2 A .

TTEPIYPAWTE TA
VYPOAUUOOKIOOUEVA

TUAMOTA TOU y U
OEIYUATIKOU XWPEOoU

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

, 2
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[Tapadelyua 2

U U
A B A B
B¢ ANnB¢
U U
A B A B
(AUB) N (AN B)° (ANB)U (AUB)®

Moootikég MEBodoI otnv Oikovopia kai Aloiknon | - AidakTikr) EvotnTa B: Aelypatikdg Xwpog - Evoexdueva -
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[Tapadelyua 3

~ Zwypadkn!
e XpPNOLUOTIOLWVTOC TO TTOAPOKATW SLaypappal
YPOUHOOKIOON TWV EEL TIOPAKATW OUVOAWV:
a) A° U B

b) A n B¢
c) (A N B)¢
d) A¢UB¢
e) (AU B)C A ’
f) A¢ nB¢

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa



[Tapadelyua 3

ACUB AnBC

(A N B)¢ A¢ U B¢

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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[Tapadelyua 3

(A U B)¢ A n B

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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Alaypaupara Venn

* ‘Exoupe Kavel xpnon twyv diaypaupatwy Venn yid
TN YPOAPIKN ATTEIKOVION TWV TTPACEWV PETACU
OUVOAWV

* XPNOIUOC TPOTTOC ATTEIKOVIONC TWV TUVOAWYV KOl
TWV OXETEWYV TOUC



Alaypaupara Venn

MANBuonog 5 atopwy {A1, A2, A3, A4, A5}
* Avdpec Al kat A4, Tuvaikeg A2,A3, A5
e Juvolo avdpwv A & ouvoAo yuvalkwv I

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -

2 UvoAa
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Alaypaupara Venn

Taén 10 nadwwv {1, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 10}

 Tanawda A =1{1,2,4,7,9} kavouv AyyAa

* TanawdwaI' ={7,8,9,10} kavouv leppavika

e Ta umolouta atdld SV KAVOUV KaToLla EEvn YAwooo

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa
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Alaypaupara Venn

Taén 10 nawdwwv {1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10}

 Tanawda A =1{1,2,4,7,9} kavouv AyyAa

* Tanawwa I’ ={7,8,9,10} kavouv leppavika

e Ta vroAouta matdla Sev KAvVouLV KATola EEvn YAwo oo

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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Alaypaupara Venn

Taén 10 nadwwv {1, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 10}

 Tanawda A =1{1,2,4,7,9} kavouv AyyAa

* Tanawwa I’ ={7,8,9,10} kavouv leppavika

e Ta vroAouta matdla Sev KAvVouLV KATola EEvn YAwo oo

Q A [

KaBopiopocg
TTANBIKWYV apIBuwyv

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva - 38
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[Mapadelyua 4

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UvoAa

Q= {1,2,3,45,6,7,8,9,10}

A = {2,4,6,8,10}

B = {1,3,6,7,8}

' = {3,7}

Kataokeun evog dtaypappatoc Venn Kat KATAAANAN

TOTIOBETNON TWV CTOLXELWV TWV TECOAPWYV CUVOAWV

Me xprion Twv dLoypappATWyY, TPOoSLOPLOUOC TWV CUVOAWV
a)A N B,B)AUC,vy) A% 8) B¢, e)Bn A% ot) BN T,
() A-B

39



[Mapadelyua 4

AN B = {6,8)
AUT = 1{23,46,7,810
AC = {1,3,5,7,9}

BC = {2,4,5,9,10) 9
BN AC = {1,3,7}
BNTe¢={1,6,8)
A-B ={2,4,10}

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
2UVOAQ
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[Tapadelyua 5

»UVOAO (2: OsTikol akeEpalol pkpotepol tou 13
A, B kot I' umoouvoAa tou (2

A: mpwTtol apBpot

B: Awalpetec tou 18

I': MoA\armAaoia tou 3

* NMowata otoxeliatwvA, B, 'kt ANB NI

* Kataokevaote dtaypappata Venn Twv cuvVOAwv
A, B kat I' kol TtoBeTtnoTe KATAANAQ TOL OTOLXELQ TOUG

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva - 41
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[Tapadelyua 5

(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12}
(2,3,5,7,11)

1,2,3,6,9) |[Q 4

{
(3,6,9,12} b
BT = {3)

©
A
B
r
A

2

Moootikég MEBodoI otnv Oikovopia kai Aloiknon | - AidakTikr) EvotnTa B: Aelypatikdg Xwpog - Evoexdueva -
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[Tapadelypa 6

« Eva mio ocuvBeto nmapadelypa
e [ pa taén 260 dotntwyv yvwpilouvpe ta
TP ALKOLTW:
— 93 omoudalouv AyyAka
— 95 onouvdalouv Quokn
— 165 omouvdalovv MaBnuatika
— 18 onouvdalouv AyyAwka kat Quotkn
— 75 onovdalovv Ouoikn kat Mabnuatika
— 20 omoudalouvv MaBnpatika okt AyyALKa
— 15 poutntég omouvdalouv AyyAka, Quoikn Ko
MoaBOnpatika

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AidakTikr) Evotnta B: Asiypatikog Xwpog - Evoexoueva -
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[Tapadelypa 6

Q@PLOHUOC ZUVOAWV:
A: oL poutntec ou orovdalouv AyyAka
M: oL dottnteg mov omoudalouv Mabnpuatika
®: oL pottnteg ov omovdalouv Quaoikn
— 93 onouvdalouv AyyAika = |A| = 93
— 95 onoubalouv Quowkn = || = 95
— 165 onouvdalouv Mabnuatika = |[M| = 165
— 18 onouvdalouv AyyAika kat Quowkn = |[AN P| = 18
— 75 onouvdalouvv Quaoikn kat MaBnuatika = [ N M| = 75
— 20 onovdalouv MaBnuatika kat AyyAwka = |[M N A| = 20
— 15 omoudalouvv MaBnpatika, AyyAka kat Quoikn =
|PNMnNA| =15
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[Tapadelypa 6

Q

®
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[Tapadelypa 6

Q

® I®NMNA|=15
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[Tapadelypa 6

Q

6 M

®

®NM|=75
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[Tapadelypa 6

Q

6 M

®

> NA| =18
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[Tapadelypa 6

A ‘ ’
IMNA|=20

®
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[Tapadelypa 6

Q

ea M

®

Al = 93
®| = 95
M| = 165
Q| = 260

Moootikég MEBodoI otnv Oikovopia kai Aloiknon | - AidakTikr) EvotnTa B: Aelypatikdg Xwpog - Evoexdueva -

2 UvoAa

50



2TPIWYIHO 2 NopopaTwy

Astypatikog Xwpog Q = {(K,K), (K,I"), (I, ), (I', K)}
— Evbexopevo E1: Mpwtn pidn ypappata
E1={(,K),(I''\I')}
— Evbexopevo E2: AelUtepn pidn ypappoto
E2 = {(K,T),(I',T))
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2TPIWYIHO 2 NopopaTwy

Astypatikog Xwpog Q = {(K,K), (K,I"), (I, ), (I', K)}
— Evbdexouevo E1: Mpwtn pign ypappata
E1={((,K),(I, I}
— Evbdexouevo E2: AeUtepn pidn ypappota
E2 = {(K,I),(I, I}

(K,
K)
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Piyn 2 Zapiwv

AELYUOTLKOC XWPOC
Q= {ij),i=1,.6,j =1,..,6}
— Evbexopevo E1: Mpwto ZapL 6
E1 = {(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)}
— Evdexouevo E2: Mpwto ZapL 6
E2 = {(1,6),(2,6),(3,6),(4,6),(5,6),(6,6)}
Mwc opiloupe 10 eVOEXOUEVO VO PEPOUUE BAPEC;
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Piyn 2 Zapiwv

e — Evbexopevo E1: MNpwto ZapL 6
E1={(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)}

— Evdexouevo E2: Mpwto ZapL 6
E2 ={(1,6),(2,6),(3,6),(4,6),(5,6),(6,6)}

MNwc opiloupe to evdexouevo va GEPOUUE 6APEC;
E1nNnE2 = {(6,6)}
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Piyn 2 Zapiwv

AELYUOTLKOC XWPOG
N ={j)),i=1.,6j=1,..,6}
Mwc optlloupe To evOEXOUEVO VO PEPOUUE SUTAEC;
E3={(i,j)|i =/0<ij<6}=
={(1,1),(2,2),(3,3),(4.4),(5,5),(6,6)}

Q

|E3¢| = 30
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